

**ЗВІТИ ТА ВИСНОВКИ**  
**ревізійної комісії ПАТ „Олександрійський хлібозавод”**  
**по перевірці результатів фінансово-господарської**  
**діяльності за 2016 год**

м. Олександрія

13 березня 2017 року

Ревізійна комісія ПАТ «Олександрійський хлібозавод» у складі:

- **Малишка Любов Павлівна**

- **Березій Ігор Васильович**

згідно Статуту ПАТ «Олександрійський хлібозавод» провела документальну ревізію фінансово-господарської діяльності товариства, балансу та річного фінансового звіту підприємства за 2016 рік та встановила наступне:

Відповідальними особами за фінансово-господарську діяльність товариства у звітний період були :

- директор **Стаднік Надія Володимирівна**

- головний бухгалтер **Кардаш Тетяна Володимирівна**

Статками підприємства є основні засоби : **будівлі, споруди, обладнання, транспортні засоби.**

Станом на 01.01.2017р. залишкова вартість основних засобів становить 10696тис.грн.

Станом на 01.01.2016 г. – **10728 тис.грн.**

Валовий дохід від виробництва та реалізації готової продукції **00,00 грн.**

Інші операційні доходи (оренда) становить **371,1 тис.грн.**

За 2016 г. нараховано ПДВ в сумі **33,8 тис.грн.**

За звітний період акціонерне товариство отримало прибуток в сумі **14 тис.грн.**

Статутний фонд акціонерного товариства складає **170,5 тис.грн.** і за звітний період не змінився.

На даний час акціонерне товариство не має заборгованості перед бюджетом, Пенсійним фондом та іншими фондами.

Заборгованості по заробітній платі на підприємстві немає.

Залишок грошових коштів на рахунках та в касі підприємства станом на 01.01.2017 г. складає **27 тис.грн.** та відповідає бухгалтерським даним та випискам з банку.

Проведена ревізійною комісією інвентаризація грошових коштів на кінець робочого дня 13 березня 2017 р. надлишку и недостачі не виявила.

Валюта балансу актива та пасива акціонерного товариства на 01.01.2017 г. складає **17487,0 тис.грн.**

Цифрові дані, приведені в балансі, відповідають даним бухгалтерського звіту.

Питання затвердження річних результатів діяльності акціонерного товариства, згідно законодавства України, відноситься до компетенції вищого органу управління акціонерного товариства – акціонерних зборів – та виноситься на розгляд загальних акціонерних зборів.

Згідно висновкам документальної ревізії, проведеної Ревізійною комісією ведення бухгалтерського обліку на ПАТ «Олександрійський хлібозавод», складання річного балансу, фінансової звітності відповідає законодавству України та фактичної фінансової ситуації на підприємстві.

Загальним зборам рекомендується затвердити звіт та висновки Ревізійної комісії за підсумками роботи публічного акціонерного товариства «Олександрійський хлібозавод» за 2016 рік.

Голова ревізійної комісії

І.В.Березій

Члени ревізійної комісії

Л.П.Малишка